



“О Аллаг, віддали мене від гріхів моїх, як Ти віддалив схід від заходу

Передається від Абу Гурайри (нехай буде задоволений ним Аллаг): «Посланець Аллага (мир йому і благословення Аллага), коли розпочинав молитву такбіром, то після цього деякий час мовчав перед тим, як починати читати аяти, і я запитав: "О

Посланець Аллага, нехай мої батько і матір будуть викупом за тебе! Ось між такбіром і читанням аятів ти деякий час мовчиш, скажи мені, що ти говориш в цей час?" Він сказав: "Я говорю: "О Аллаг, віддали мене від гріхів моїх, як Ти віддалив схід від заходу, о Аллаг, очисти мене від гріхів, як очищають білий одяг від бруду, о Аллаг, омий мене від гріхів водою, снігом і градом!" (Аллагумма, ба'ід байні ва байна хатайаа кя-ма ба'адта байна-ль-машрікі ва-ль-магріб, Аллагумма, накі-ні мін аль-хатайа кя-ма юнакка-с-саубу-ль-абйаду мін ад-данас, Аллагумма-гсіль-ні мін хатайаа бі-ль-ма'і, ва-с-сальджі ва-ль-барад!)"».

[صحيح] [متفق عليه]

Коли Пророк (мир йому і благословення Аллага) промовляв такбір (Аллагу Акбар) для початку молитви, то після цього він робив коротку паузу перед тим, як читати Аль-Фатіху, і починав свою молитву з деяких слів мольби. І серед цих благань, які передаються від нього, є такі слова: Аллагумма, ба'ід байні ва байна хатайаа кя-ма ба'адта байна-ль-машрікі ва-ль-магріб, Аллагумма, накі-ні мін аль-хатайа кя-ма юнакка-с-саубу-ль-абйаду мін ад-данас, Аллагумма-гсіль-ні мін хатайаа бі-ль-ма'і, ва-с-сальджі ва-ль-барад! (О Аллаг, віддали мене від гріхів моїх, як Ти віддалив схід від заходу, о Аллаг, очисти мене від гріхів, як очищають білий одяг від бруду, о Аллаг, омий мене від гріхів водою, снігом і градом!) Він (мир йому і благословення Аллага) молить Аллага Всевишнього віддалити його від гріхів так, щоб він не вчиняв їх, на відстань, яка унеможлиблює зустріч так само, як не зустрінуться ніколи схід та захід. А якщо він вже згрішив, то благає Аллага про очищення від гріхів і про усунення їх наслідків для себе так, як усувається бруд з білого одягу, і щоб Він омив його від гріхів цими холодними очисниками: водою, снігом і градом.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

